П О Л О Ж Е Н И Е

о работе «Творческой гостиной»

«Творческая гостиная» - это форма работы сообщества людей, объединенных на добровольных началах, деятельность которых направлена на организацию и проведение встреч единомышленников, профессионалов и любителей, по реализации творческих инициатив и авторских проектов, с целью изучения и популяризации  исторического и культурного наследия Ейского Приазовья.
1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

1.) Основными целями «Творческой гостиной»  являются:

- развитие и оказание поддержки творческим инициативам в повышении политической, экономической, социальной их значимости в условиях обновления государственных и общественно-политических структур;
- сохранение и приумножение историко-документального наследия, других историко-культурных ценностей, являющихся национальным достоянием народов Российской Федерации, их активное и всестороннее использование. 

2.) Основными задачами  «Творческой гостиной»  являются:

- Объединение усилий ученых, историков, краеведов, журналистов, представителей других заинтересованных профессий для углубленного анализа актуальных проблем в развитии творческих инициатив в области  истории и культуры Ейского Приазовья и выработки рекомендаций по их разрешению;
- содействие улучшению сохранности, комплектованию и использованию муниципального архивного фонда, фондов музеев, проведение научных конференций, семинаров, заседаний Круглого стола по обсуждению поднимаемой проблематики;
- использование всех форм работы и возможностей «Творческой гостиной» для утверждения в общественном сознании граждан, что сохранение, приумножение и бережное использование историко-культурного наследия народов Российской Федерации не только отвечает современным потребностям общества, но и является нравственным долгом общества и государства перед будущими поколениями;
- распространение исторических и культурных знаний среди населения, молодежи путем выявления и публикации творческих проектов ейчан, ввода их в научно - популярный оборот;
- оказание методической помощи исследователям в поисках необходимой информации; со​действие открытости фондов архивов, музеев,  защита прав исследователей;
- проведение совместно с заинтересованными научными, культурными, религиозными, краеведческими и другими отечественными и зарубежными организациями  конференций, семинаров, Круглых столов по наиболее актуальным темам, организация документальных выста​вок; содействие развитию духовных и культурных процессов в обществе;
2. РУКОВОДИТЕЛИ И ОРГАНИЗАТОРЫ
Руководство и организация «Творческой гостиной»  осуществляется членами оргсовета, состоящем из членов актива добровольцев в т.ч. структурных подразделений инициаторов проекта: Ейского отделения Российского общества историков – архивистов, архивного отдела администрации муниципального образования Ейский район, редакции журнала «Приморский Проспект»,  Ейской межрайонной торгово – промышленной палаты, работающих в рамках «Соглашения о сотрудничестве Сторон в области сохранения и преумножения историко – культурного наследия, других историко - культурных ценностей, являющихся историко - культурным достоянием Ейского Приазовья». 
3. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ
Местом проведения определяются конференц - залы  Ейской межрайонной торгово-промышленной палаты. Время встреч назначается планом работы «Творческой гостиной»   на полугодие, но не чаще 1-2-х раз в месяц.  Порядок проведения встреч (программа и условия) определяются большинством голосов членов организационного Совета.  
