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ОТЧЕТ

о деятельности депутатского объединения Всероссийской политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Ейский район за 2022 год

С января по сентябрь 2022 года осуществляло деятельность депутатское объединение Партии «Единая Россия» VI созыва в Совете муниципального образования Ейский район, которое насчитывало 22 депутата.  


По итогам избирательной кампании 2022 года в Ейском районе, депутатское объединение Партии «Единая Россия» в Совете муниципального образования Ейский район VII-го созыва было зарегистрировано 21 сентября 2022 года. Численный состав депутатского объединения насчитывает 27 депутатов. 

Работа депутатского объединения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете муниципального образования Ейский район в 2022 году осуществлялась на основании плана работы, утвержденного на год и согласованного решением Местного политического совета Ейского местного отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия».


В 2022 году депутатами VI-го и VII-го созывов поведено 14 собраний депутатского объединения, на которых рассмотрено 34 вопроса.


Прибытие депутатов - членов депутатского объединения на собрание отмечалось в листе регистрации, на собрании велись протоколы заседаний.


На каждом заседании, в рамках рассмотрения вопросов повестки дня сессии,  проходит  обсуждение  этих вопросов, Так, за отчетный период члены объединения VI-го и VII-го созывов рассмотрели 84 вопроса, рекомендованных постоянными депутатскими комиссиями к  рассмотрению на сессии Совета. Главным образом они касались социально-экономического развития муниципального образования Ейский район. Регулярно для совместной работы в рамках проведения заседаний депутатских комиссий Совета приглашались руководители и ответственные сотрудники структурных подразделений администрации, к компетенции которых относились обсуждаемые проблемы. 


В работе собраний депутатского объединения в 2022 году принимали участие: глава муниципального образования Ейский район, заместители главы, начальник управления внутренней политики МО Ейский район, исполнительный секретарь Ейского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».


В целях поддержки многодетных семей в 2022 году решением Совета утвержден перечень из 36 земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, государственная собственность на которые не разграничена, предлагаемых к предоставлению в собственность бесплатно, гражданам, имеющим трех и более детей. Эти участки сформированы на территориях ст. Должанской, пос. Октябрьского, ст. Камышеватской, пос. Ясенская Переправа, пос. Комсомолец. Это реальная поддержка нашим семьям, которые в непростое время растят троих и более детей.


Особое внимание в 2022 году  уделялось проводимым   социальным   акциям: «Соберем ребенка в школу», «Свеча памяти», «Бессмертный полк», «Дорогами славы», «Книга в подарок», «Край добра», «Елка желаний» и другим.

На постоянном контроле депутатов стоят вопросы выделения бюджетных средств учреждениям, подведомственным управлению образованием администрации  муниципального образования Ейский район.  


Нельзя не отметить работу депутатов в рамках утвержденного графика приема граждан, который осуществляли члены депутатского объединения ежемесячно. Для депутатов в Совете муниципального образования Ейский район был разработан график приема граждан в общественной приемной,  в  соответствии   с  санитарно-эпидемиологическими  требованиями.  

При активном участии членов депутатского объединения и лично председателя Совета был решен вопрос о передаче части земельных участков, на которых расположены многоквартирные дома, из собственности Министерства Обороны в муниципальную собственность Ейского городского поселения Ейского района. Эта передача поможет решить многочисленные проблемы с благоустройством территории, строительством детских площадок, ремонтом дорог.

Говоря о деятельности депутатов,  важно отметить спонсорскую помощь, которую оказывают члены депутатского объединения на различные нужды. Так, в 2022 году оказана материальная и гуманитарная помощь для жителей, пострадавших в техногенной катастрофе, вызванной крушением воздушного судна СУ-34 на многоквартирный дом. Инклюзивному кукольному театру для особенных детей-инвалидов «Страна Чудес» закуплены подарки к Новому году. Школе поселка Комсомолец выделены строительные материалы и денежные средства для ремонта помещений и благоустройства территории, там же заменена линия водоснабжения. Посетителям районной поликлиники №3 и учащимся школы №15 доставлены новогодние ели. Семье с инвалидом детства в поселке Моревка отремонтирована веранда, а выпускнику детского дома в поселке Краснофлотском -  поставлена новая входная дверь.   Выделены средства для приобретения новогодних подарков детям-инвалидам фонда «Быть добру». Оказана помощь местному отделению Всероссийского общества слепых в оплате долгов по коммунальным услугам.

В Общественной приемной Ейского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» членами депутатского объединения ведется работа по рассмотрению обращений граждан, оказывается содействие в решении проблем, предоставляется необходимая справочная информация, даются устные консультации и письменные ответы по поступившим обращениям.

     
Работа с избирателями через общественную приемную Партии - важная часть депутатской деятельности. 

За   2022 год, депутатами VI-го и VII-го созывов в  Общественной приемной  Ейского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» рассмотрено 593 обращения граждан,  85 % обратившихся  оказана конкретная, практическая помощь в решении обозначенных вопросов,  15 % даны разъяснения, консультации и рекомендации в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
Количество обращений за  2022 год
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В приёмную за помощью обращаются граждане различных возрастных категорий и социальных статусов населения, преобладающую же часть составляют граждане пенсионного возраста,  первоочередная задача депутатов не оставить их без внимания, помочь  в сложившейся жизненной ситуации. 

Возрастная категория обратившихся граждан.
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                          Социальный статус обратившихся граждан
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С начала 2022 года общественная приемная начала свою работу  в новом формате, был открыт пункт сбора и выдачи гуманитарной помощи вынужденным переселенцам, жителям ЛНР, ДНР. Депутаты принимали активное  участие  в работе пункта. 
Депутаты в рабочем порядке рассматривали обращения граждан, по проблемам, с которыми сталкиваются семьи при получении и использовании различных мер социальной поддержки. 
Проведенный анализ обращений показал, что главными темами   текущего  2022 года стали вопросы соцобеспечения населения, здравоохранения и медицинского обслуживания,  проблемы оплаты жилищно-коммунальных услуг и др.

Многодетным семьям, обращающимся в приемную, депутаты оказывают адресную помощь в решении сложившихся проблем. В преддверии учебного года, школьникам из многодетных семей и детям вынужденных переселенцев, были предоставлены канцелярские наборы.
Оперативно решены все обращения по медицинским вопросам, такие как, проблемы с обеспечением льготными лекарствами, плановым обследованием в отделениях ЕЦРБ, организации стационарного лечения гражданам, не имеющим возможности лечения на дому, способам и возможности повторной вакцинации и др.
Гражданам, которым необходима помощь  в трудоустройстве,  предоставлялась информация об имеющихся вакансиях с возможностью дальнейшей занятости.

Депутаты VI-го созыва в ходе избирательной кампании в Ейском районе в 2022 году тесно взаимодействовали с председателями территориального общественного самоуправления, с целью организации встреч с избирателями, выявлении актуальных и насущных  проблем, для дальнейшего формирования наказов.
Важно отметить, что в связи с началом   специальной военной операции на Украине, депутаты вошли в состав Единых штабов по оказании помощи военнослужащим и их семьям, которые объединяют волонтерские силы движения «#МЫВМЕСТЕ», Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», «Общественного народного фронта», «Молодой Гвардии Единой России». Основная задача  Единого штаба – это помощь мобилизованным гражданам и их семьям, оказание бытовой, психологической, юридической помощи, оперативное взаимодействие с общественными организациями, волонтерским корпусом, органами власти, определение возможных форматов и объемов поддержки семьям военнослужащих. 
Депутаты принимают активное участие в сборе и отправке гуманитарной помощи для участников СВО на Украине, организовывают мероприятия и акции патриотического направления, такие как  изготовление поздравительных открыток для бойцов СВО «Новогодняя почта», «Тепло для Героя» и др.
В преддверии нового 2023 года,  депутаты со словами благодарности поздравили Ветеранов Великой Отечественной Войны  праздничными наборами, приняли участие в новогоднем марафоне и поздравили сладкими подарками детей из многодетных семей, детей – инвалидов.
Депутаты-единороссы в 2022 году принимали активное участие в заседаниях Политсовета Ейского местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Ежемесячно анализируются и формируются отчеты о работе депутатов в общественной приёмной Партии, которые передаются в Региональную общественную приемную Председателя Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А.Медведева в г. Краснодаре, где предоставляется информация о количестве принятых граждан, приемов, информация о социальном статусе и возрастной категории обратившихся, тематика обращений, что позволяет сформировать общее настроение граждан и знать проблемы жителей города Ейска  и  Ейского района.

Фото-отчеты и  информация о работе депутатов в общественной приемной Ейского местного отделения Партии, освещается на официальном сайте Совета муниципального образования Ейский район,  страницах  в социальных  сетях «ОДНОКЛАССНИКИ», «ВКОНТАКТЕ»,  в печатных СМИ, на официальном сайте Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Краснодарском крае.
Подводя итоги работы за 2022 год, в этот непростой период важно отметить, что депутаты объединения проявили  ответственность, инициативность и активную гражданскую позицию. 
Руководитель депутатского объединения
ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Совете

Муниципального образования 

Ейский район 7-го созыва                                                       О.М. Вяткин
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